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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ PER ROLLAM 
ŘÍDÍCÍHO VÝBORU PROJEKTU MAP IV ORP Příbram 

ke dni 6.10.2025 
 
Na základě domluvy realizačního týmu MAP a předsedkyně Řídícího výboru MAP ORP Příbram (dále 
jen ŘV) PhDr. Marie Pilíkové bylo přistoupeno ke korespondenčnímu hlasování ŘV, resp. k rozhodování 
formou per rollam. Jedná se schválení jednoho bodu programu – schválení aktualizace Strategického 
rámce projektu MAP ORP Příbram. 
Řízením a koordinací celého procesu hlasování byla pověřena Jana Filinová. 
Svolavatel hlasování:  Jana Filinová 
Předsedkyně ŘV MAP:   PhDr. Marie Pilíková 
 
Schválený Jednací řád ŘV připouští korespondenční hlasování, resp. rozhodování per rollam. Jana 
Filinová oslovila členy ŘV dne 1.10.2025 s prosbou o hlasování k následujícímu bodu. Hlasování je 
otevřeno do 6.10.2025, 18:00h. 
PRAVIDLA HLASOVÁNÍ – formou hlasovacího formuláře google: 
https://forms.gle/ywtd8YF5ciiK1Kr16 
 
Program: 
1) Informace o aktualizaci VIZE a její schválení Řídícím výborem MAP 
2) Návrh priorit ke schválení a výběr priorit do SR MAS 
 

1. Schválení aktualizace VIZE 
Na setkání pracovních skupin členové společně vytvářeli podklady pro novou VIZI vzdělávání v území, 
která je povinnou součástí Dokumentu MAP, který právě aktualizujeme kompletně. Na základě 
sebraných podkladů byly navrženy 3 verze nové VIZE. Hlasovat můžete se také mohlo pro stávající VIZI, 
dle domluvy z prezenčního jednání.  
Nová VIZE je tedy stanovena takto: 

o hlasovalo 20 členů PS (z celkových 23) 
o vybrána nová vize, hlasovalo pro ni 42 % členů PS 

• NOVÁ VIZE 
o Naší vizí je kvalitní, moderní a otevřené vzdělávání, které vychází vstříc potřebám 

každého žáka i společnosti. Chceme systém, který je spravedlivý, dostupný pro 
všechny a podporuje rozvoj potenciálu – od dětí se speciálními potřebami po ty 
nadané. Usilujeme o propojení teorie s praxí, o silné vztahy mezi školami, rodinami 
a komunitou a o vzdělávací prostředí, které je bezpečné, inovativní a vlídné. Pro 
naplnění naší vize se snažíme získat finance, kvalitní a motivované pedagogy i 
metodické vedení.  

 
NÁVRH USNESENÍ ŘV3/2025-1 ze dne 6.10.2025: 
Řídící výbor schvaluje aktualizaci VIZE vzdělávání v území MAP ORP Příbram ve znění: 
Naší vizí je kvalitní, moderní a otevřené vzdělávání, které vychází vstříc potřebám každého žáka i 
společnosti. Chceme systém, který je spravedlivý, dostupný pro všechny a podporuje rozvoj 
potenciálu – od dětí se speciálními potřebami po ty nadané. Usilujeme o propojení teorie s praxí, o 
silné vztahy mezi školami, rodinami a komunitou a o vzdělávací prostředí, které je bezpečné, 
inovativní a vlídné. Pro naplnění naší vize se snažíme získat finance, kvalitní a motivované pedagogy 
i metodické vedení. 
 

https://forms.gle/ywtd8YF5ciiK1Kr16
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HLASOVÁNÍ: 

  jméno a příjmení funkce subjekt 
USNESENÍ  

pro proti zdržel se 

1 Jana Filinová 
projektový manažer MAP IV 
ORP Příbram MAS PODBRDSKO, z.s. 

x   

2 PhDr. Marie Pilíková zástupce města Příbram město Příbram x   

3 Mgr. Ivana Juračková ředitelka školy ZŠ a MŠ Hvožďany x   

4 Mgr. Dagmar Moravcová učitel   x   

5 Blanka Holovková zástupce školních družin ZŠ a MŠ Suchodol x   

6 MgA. et Mgr. Josef Pekárek ředitel 
ZUŠ Jakuba Jana Ryby Rožmitál 
pod Třemšínem 

x   

7 Kamila Zelená koordinátorka NZDM Bedna NZDM Bedna x   

8 Ing. Josef Hrdina rodič 

člen školské rady v ZŠ Jakuba 
Jana Ryby Rožmitál pod 
Třemšínem 

x   

9 PhDr. František Bártík starosta obec Lazsko x   

10 Ing. Dana Benáková ředitelka MAS Brdy, z. ú. x   

11 Petr Zima starosta obec Obecnice x   

12 Ing. Lea Enenkelová 
vedoucí Odboru školství, 
kultury a sportu město Příbram 

x   

 

 
 
Dle Jednacího řádu ŘV MAP pokud je návrh rozhodnutí při korespondenčním hlasování per rollam 
schválen nadpoloviční většinou členů ŘV, je takové rozhodnutí ŘV přijato.  
 

2. Návrh priorit výběr a schválení 
V rámci pracovních skupin a také na setkáních realizačního týmu projektu MAP byl vytvořen 
dokument: Návrh priorit rozvoje vzdělávání na území ORP Příbram do roku 2028. 
 
Tento dokument je výsledkem několika jednání a připomínkování a je přílohou tohoto zápisu č. 1. 
 
V rámci schválení členy Řídícího výboru MAP je nutno vybrat priority, které budou dále rozpracovány, 
nebo se mohou členové ŘV MAP usnést, že schvalují Návrh zpracovaný pracovními skupinami a členy 
realizačního týmu MAP. 
 
NÁVRH USNESENÍ ŘV3/2025-2 ze dne 6.10.2025: 
Řídící výbor schvaluje předložený Návrh priorit rozvoje vzdělávání na území ORP Příbram do roku 
2028 jako výběr priorit, které budou zaneseny do Strategického rámce Dokumentu MAP. 
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Dle Jednacího řádu ŘV MAP pokud je návrh rozhodnutí při korespondenčním hlasování per rollam 
schválen nadpoloviční většinou členů ŘV, je takové rozhodnutí ŘV přijato.  
 
…. 
Doplnění - paní Moravcová: 
Moje největší přání je, aby vize byla přenesena do reality a pedagogové i vedení škol a ostatní 
účastníci vzdělávání si byli opravdu vědomi toho, že naše země potřebuje vzdělané mladé lidi ve 
všech oborech (manuální, manažerské, pedagogy, podnikatele, středoškolsky odborně vzdělané lidi 
atd.), aby byla naše země vzkvétající ekonomicky, průmyslově, kulturně a společensky tak, aby se 
stala prosperující zemí v Evropě a ne zahlcována přemírou nesmyslných nařízení a byrokracie, aby se 
nám zde žilo s radostí a mladá generace byla vzdělávána dobrými pedagogy a vychovávána dobrými 
rodiči. Aby si generace uvědomovaly, že země, v níž lidé neznají svoji svoji minulost, nemohou tvořit 
ani svojí budoucnost. 
 
 
 
Zapsala:  Jana Filinová    --------------------------------------- 
 
 
 
Předsedkyně ŘV MAP: PhDr. Marie Pilíková --------------------------------------- 
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